

国务院印发《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》 4大行动稳步提高城镇化质量和水平

据新华社北京7月31日电 国务院日前印发《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》(以下简称《行动计划》),对未来五年推进新型城镇化建设的总体要求、重点任务、政策措施和组织实施等作出部署。

《行动计划》明确,要坚持以人为本、遵循规律、分类施策、集约高效的工作原则。经过5年的努力,农业转移人口落户城市渠道进一步畅通,常住地提供基本公共服务制度进一步健全,协调推进潜力地区新型工业化城镇化明显加快,

培育形成一批辐射带动力强的现代化都市圈,城市安全韧性短板得到有效补齐,常住人口城镇化率提升至接近70%,更好支撑经济社会高质量发展。

《行动计划》提出4项重大行动、19项重点任务及有关政策措施。一是实施新一轮农业转移人口市民化行动,提出进一步深化户籍制度改革、健全常住地提供基本公共服务制度、促进农业转移人口在城镇稳定就业、保障随迁子女在流入地受教育权利、完善农业转移人口多元化住房保障体系、扩大农业转移人

口社会保障覆盖面6项任务,以及完善农业转移人口市民化激励政策、健全进城落户农民农村权益维护政策。二是实施潜力地区城镇化水平提升行动,提出培育特色优势产业集群、促进产业园区提级扩能、强化产业发展人才支撑、增强城镇综合承载能力4项任务,以及健全产业跨区域新布局激励机制、强化土地节约集约利用、加强资金多元投入保障等政策措施。三是实施现代化都市圈培育行动,提出提升城际通勤效率、强化产业链分工协作、加快市场一体化建设、推进

公共服务共建共享4项任务和支持都市圈建设的政策措施。四是实施城市更新和安全韧性提升行动,提出推进城镇老旧小区改造、加快推进保障性住房等“三大工程”建设、加强城市洪涝治理、实施城市生命线安全工程、推进绿色智慧城市建设5项任务和支持城市更新的政策措施。

《行动计划》强调,要坚持加强党的全面领导,完善实施推进机制,按照中央指导、省负总责、市县抓落实的总体要求,加强多部门协同,统筹推进任务落实。

中医药标准化行动计划发布—— “中华瑰宝”向未来

“标准化”建设,对于中医药的传承发展意义重大。

我国已有3000多项中医药标准。7月31日,国家中医药管理局发布《中医药标准化行动计划(2024—2026年)》,部署20项具体任务及25项专项任务,对现有标准体系再“升级”,为推进中医药现代化和产业化、促进中医药高质量发展提供有力支撑。

这份升级版方案,有哪些看点?

——需求导向,标准要跟上。

制定20项老年人、妇幼、儿童和青少年等重点人群健康干预指南,研制中医特色诊断、治疗、治未病智能化装备标准……行动计划针对新时代人民群众健康需求,部署加强重点领域中医药标准供给,并提出完成180项中医药国内标准和30项中医药国际标准制定的要求。

——质量优先,技术更前沿。

加快中医药标准与人工智能等新型科学技术的互动发展,开展标准数字化试点……行动计划专门将“推动中医药标准与科技创新互动发展”列为重点任务之一,让中医药标准更有“科技范儿”。

——应用为本,落地才见效。

行动计划明确“公开共享中医药标准信息,通过标准数字化、新媒体等途径开展标准解读宣贯”,“编印出版中医、中西医结合诊疗方案推广手册”,为中医药标准落地应用打了一剂“加强针”。

“标准化”是否影响中医药辨证论治?

《黄帝内经》《伤寒杂病论》《本草纲目》……纵观数千年中医药发展史,中医经典在勤求古训、博采众方基础上不断简化、优化,“标准化”贯穿始终。

国家中医药管理局有关负责人表示,同家医的临床实践经验经验和思维方式确有不同,但个体化诊疗并非毫无章法,也有共性。“标准化”不仅可以最大程度降低看中医用中药的风险,也有助于“传承精华、守正创新”。

“标准化”能否加快中医药“走出去”?

首个国际标准化组织中医药标准《ISO17218:2014 一次性使用无菌针灸针》的颁布,让中华民族传承几千年的针灸有了国际通行标准,带动中医药产品、技术、服务在全球广受青睐。

中医针灸、藏医药浴法先后被列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名



录,《黄帝内经》和《本草纲目》入选世界记忆名录。中医药与国际“接轨”,同样离不开标准“架桥铺路”。

全国中医标准化技术委员会主任委员、中国工程院院士张伯礼表示,相信“中华瑰宝”还将焕发璀璨光芒,更加自信走向未来!

新华社北京7月31日电

哈尼娅是谁?谁发动了袭击?各方作何反应?

哈马斯领导人遭暗杀三问

哈尼娅是谁

哈尼娅现年61岁,出生于加沙城沙提难民营,在加沙伊斯兰大学就读期间加入哈马斯。

2006年,哈尼娅作为哈马斯第一候选人赢得巴勒斯坦立法委员会选举,后被巴民族权力机构主席阿巴斯任命为自治政府总理,成为巴历史上首位哈马斯总理。2007年,巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突,哈马斯夺取加沙地带控制权,法塔赫实际控制约旦河西岸地区,阿巴斯解除了哈尼娅的总理职务。

2017年5月,哈尼娅当选哈马斯政治局领导人,从加沙地带迁居至卡塔尔。在哈马斯领导层中,哈尼娅被认为属于温和派,较为务实,近期他也参与了加沙地带停火谈判。

据伊朗迈赫尔通讯社7月31日报道,伊朗方面已公布哈尼娅遭暗杀的初步细节。报道说,为参加伊朗总统就职仪式而

访问伊朗的哈尼娅住在德黑兰北部的一处退伍军人住宅内。当天凌晨2时左右,一枚炮弹击中这所住宅,哈尼娅遇暗杀。

谁发动了袭击

目前尚无任何组织和个人宣称对这一暗杀事件负责。哈马斯指责此次空袭是以色列所为。以方暂未作出回应。

哈马斯去年10月7日自加沙地带袭击以色列南部,以色列随后在加沙发起大规模军事行动,造成重大人员伤亡。外界普遍认为,此次暗杀行动是以色列针对哈马斯高官以及去年10月7日袭击的报复行动的延续。

今年1月2日,哈马斯政治局副主席萨利赫·阿鲁里在黎巴嫩首都贝鲁特遭无人机空袭身亡,舆论普遍认为是以色列所为。今年4月10日,哈尼娅的三个儿子以及多名孙子和孙女在加沙地带北部死于以军空袭。哈尼娅当时说,本轮巴以冲突爆发后,他已有大约60名亲属死于以军军事行动。6月25日,哈尼娅又有10名

亲属死于以军对加沙北部的空袭。

各方作何反应

哈马斯是伊朗在中东地区的盟友、“抵抗之翼”成员。哈尼娅在伊朗遭暗杀再次引发各方关于中东局势的关注和担忧。

哈马斯发言人萨米·阿布·祖赫里说,哈尼娅遇刺是“严重升级”,意在摧毁哈马斯和巴勒斯坦人民的意志,但不会达到目的。哈马斯政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克说,这一“怯懦行为”将会受到惩罚。

伊朗最高领袖哈梅内伊当天“对哈尼娅的殉难表示哀悼”,并表示伊朗有责任在伊朗境内遭到暗杀的哈尼娅报仇。

以色列军方7月31日早间发表声明说,目前正在对形势评估,国土防务指南没有变化。以色列机场管理局同日早间宣布北部城市哈代拉以北的领空已经关闭。

美国国防部长奥斯汀当天称,目前地区紧张局势正在加剧,如果以色列遭到袭击,美国将保卫以色列。

据新华社德黑兰7月31日电

国际观察



巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7月31日发表声明说,哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼娅在其位于伊朗首都德黑兰的住所内遭以色列空袭身亡。以色列军方暂未就哈尼娅遭暗杀致死。伊朗伊斯兰革命卫队表示,伊朗将迅速公布案

件调查结果。

哈尼娅是谁?谁发动了袭击?各方作何反应?

■国家金融监督管理总局7月31日对外发布《反保险欺诈工作办法》,旨在防范和化解保险欺诈风险,提升保险行业全面风险管理能力,保护保险活动当事人合法权益。办法自2024年8月1日起施行。

■海关总署7月31日发布公告,自2024年7月31日起关闭北京西站、上海站、广州、东莞等4个内地与香港跨境普速列车(城际直通车)铁路口岸,上述铁路口岸的关闭不影响内地与香港高铁旅客列车运行。

■商务部7月31日会同相关部门发布了关于优化调整无人机出口管制措施的公告。商务部新闻发言人当天对此回应称,此次调整体现了统筹发展和安全的管制理念,有利于更好维护中

国国家安全和利益,有利于更好履行防扩散等国际义务,有利于保障全球产业链供应链安全稳定。

■截至目前,我国已制定实施公共安全国家标准3800余项,为公共安全法律法规实施、促进安全和应急产业发展、保障人民生命财产安全提供了标准支撑。

■俄罗斯国防部7月31日说,根据俄总统决定,第三阶段非战略核力量演习已经开始。演习期间,俄武装力量将演练非战略核武器在战斗中的使用。

■美国制药巨头辉瑞公司7月30日发布的业绩报告显示,该公司在2024年二季度收入和调整后的稀释每股收益均超市场预期,该公司还上调了全年业绩指引。均据新华社电

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年8月18日10时至2024年8月19日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对标“PATRICK PHILIPPE”字样型号为M44580的包一个进行公开司法拍卖,起拍价478380元,保证金95676元,增价幅度4783元及其倍数。

对标“LOUIS VUITTON”字样型号为M44580的包一个进行公开司法拍卖,起拍价18690元,保证金3738元,增价幅度373元及其倍数。

对标“LOUIS VUITTON”字样型号为N40214的包一个进行公开司法拍卖,起拍价11340元,保证金2268元,增价幅度226元及其倍数。

对标“Cartier”字样型号为ZG8349的戒指一枚进行公开司法拍卖,起拍价10500元,保证金2100元,增价幅度210元及其倍数。

对标“Cartier”字样型号为F1GH964的戒指一枚进行公开司法拍卖,起拍价10500元,保证金2100元,增价幅度210元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行第一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;在一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年8月1日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年9月10日10时至2024年9月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上对南通市海门区海门街道宏日阳光水岸1号楼504室与1号楼11号车库的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1245406元,保证金20万元,增价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行第一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;在一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年7月31日

遗失启事

▲刘德华遗失南通市港闸区房屋搬迁评估报告,项目名称:河东路东、电厂河南棚户区改造工程,编号:通大房估(2016)字第H-046号,声明作废。

▲刘德华遗失与南通市港闸区唐闸镇街道办事处签订的港闸区住宅房屋搬迁补偿安置协议,编号:0002750,声明作废。

▲刘德华遗失与南通市港闸区唐闸镇街道办事处签订的港闸区住宅房屋搬迁补偿安置协议,编号:0002761,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告”。

支持地方做好减灾救灾工作 今年中央已下拨救灾资金115亿元

新华社北京7月31日电 今年以来,我国极端天气频发,多地遭遇暴雨洪涝等自然灾害,部分省份受灾情况严重。为支持地方做好减灾救灾工作,切实保障人民群众生命财产安全,今年中央财政已向地方下拨救灾资金115亿元。

在31日于国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上,财政部经济建设司司长符金陵介绍了上述情况。

“财政部与应急管理、农业、水利、交通等部门密切联动,建立了三项稳定、高效的工作机制,包括灾情信息共享机制、中央财政救灾资金快速核拨机制,以及分级负责的灾后恢复重建机制。”符金陵说,一旦启动重大自然灾害应急响应,财政部即刻通过救灾资金快速核拨机制下拨资金,支

持地方迅速组织抢险救援,妥善安置受灾群众。

他表示,今年以来,中央财政已向地方下拨救灾资金115亿元,相关资金包括用于受灾群众转移安置和抢险救援的自然灾害救灾资金、用于恢复农业生产的农业生产防灾救灾资金、用于修复水毁水利工程设施的水利救灾资金,以及公路应急抢通资金和基础设施建设资金等。6次启动自然灾害救灾资金快速核拨机制,相关资金在24小时内下达。

“财政部切实把救灾资金当作老百姓的‘救命钱’,始终严格监管,一经发现违规问题坚决严肃查处。”符金陵说,下一步,财政部将继续加强与有关部门密切联动,紧密跟踪灾情发展变化,及时下拨救灾资金,坚决打赢防汛抗洪救灾这场硬仗。

助力交通运输绿色低碳转型 我国充电桩总量达到1024.4万台

新华社北京7月31日电 国家能源局31日举行新闻发布会,介绍上半年充电基础设施的建设情况。截至今年6月底,全国充电桩总量达到1024.4万台,同比增长54%;其中公共桩312.2万台,私人桩712.2万台,公共桩额定总功率超过1.1亿千瓦,保障了2400万辆新能源汽车的充电需求。

国家能源局综合司副司长张星说,上半年,全国新能源汽车充

电量约513亿千瓦时,同比增长40%。今年“五一”假期高速公路单日充电量创历史新高。

连续强降水致救援困难 印度山体滑坡已经致死148人

新华社新德里7月31日电 据印度南部喀拉拉邦政府部门7月31日发布的公告,截至目前,喀拉拉邦山体滑坡遇难人数已上升至148人,另有128人受伤。

喀拉拉邦7月30日因连续强降水导致多处发生山体滑坡。据印度媒体报道,事发地持续降雨,部分道路被冲毁,救援工作遇到很大困难。印度气象部门预测,未来两天喀拉拉邦仍将有持续的“大到

特大暴雨”。

印度国家灾害响应部队表示,目前救援行动仍在进行中,正尝试利用搭设临时桥梁和空中侦察等方式开展救援。印度总理莫迪30日在社交媒体上发文表示哀悼。印度国大党领导人拉胡尔·甘地表示“这是一场全国性的灾难”。喀拉拉邦政府宣布,将为遇难者哀悼两日,并暂停所有公共活动和庆祝活动。

中国援外医疗队获颁“国家勋章”



7月30日,在瓦努阿图首都维拉港,瓦总统武罗巴拉武向中国援瓦医疗队队员颁发“国家勋章”。南太平洋岛国瓦努阿图庆祝国家独立44周年之际,瓦总统武罗巴拉武于7月30日向中国援瓦医疗队9名队员颁发“国家勋章”,以表彰他们为提升瓦医疗卫生服务水平、巩固瓦中两国医疗卫生合作作出的卓越贡献。

新华社照片